
§.９ 食塩水問題 ヒント編

①１２％の食塩水を xｇまぜるとする。

濃度 ６％ １２％ ８％
食塩水の重さ ５００ x ５００＋ x

６ １２ ８
食塩の重さ ５００× x × （５００＋ x）×

１００ １００ １００

②５％の食塩水を xｇまぜるとする。

濃度 １０％ ５％ ７％
食塩水の重さ ２００ x ２００＋ x

１０ ５ ７
食塩の重さ ２００× x × （２００＋ x）×

１００ １００ １００

③１０％の食塩水を xｇまぜるとする。

濃度 １０％ ４０％ １２％
食塩水の重さ x ３００－ x ３００

１０ ４０ １２
食塩の重さ x × （３００－ x）× ３００×

１００ １００ １００

④６％の食塩水を xｇまぜるとする。

濃度 １２％ ６％ ８％
食塩水の重さ ４００ x ４００＋ x

１２ ６ ８
食塩の重さ ４００× x × （４００＋ x）×

１００ １００ １００

⑤７％の食塩水を xｇまぜるとする。

濃度 １２％ ７％ １０％
食塩水の重さ ２００－ x x ２００

１２ ７ １０
食塩の重さ （２００－ x）× x × ２００×

１００ １００ １００

⑤（別解）１２％の食塩水を xｇまぜるとする。

濃度 １２％ ７％ １０％
食塩水の重さ x ２００－ x ２００

１２ ７ １０
食塩の重さ x × （２００－ x）× ２００×

１００ １００ １００
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⑥水を xｇ加えるとする。

濃度 １２％ （０％） １０％
食塩水の重さ ３００ x ３００＋ x

１２ ０ １０
食塩の重さ ３００× x × （３００＋ x）×

１００ １００ １００

⑦１０％の食塩水が xｇあったとする。

濃度 １０％ （１００％） １９％
食塩水の重さ x ５ x＋５

１０ １９
食塩の重さ x × ５ （x＋５）×

１００ １００

⑧

濃度 ２０％ （０％） ６％
食塩水の重さ １５０ x １５０＋ x

２０ ０ ６
食塩の重さ １５０× x × （１５０＋ x）×

１００ １００ １００

⑨食塩を x ｇ加えたとする。

濃度 ８％ （０％） （１００％） １０％
食塩水 １００ １６０ x １００＋１６０＋ x
の重さ

８ １０
食塩の １００× ０ x （１００＋１６０＋ x）×
重さ １００ １００

⑩

濃度 １０％ （０％） ２０％
食塩水の重さ x ４０ x－４０

１０ ０ ２０
食塩の重さ x × x × （x－４０）×

１００ １００ １００

⑪初めに食塩が x ｇあったとする。

濃度 ９％ （０％） ５％
食塩水の重さ x－１００ ２００ x－１００＋２００

９ ５
食塩の重さ （x－１００）× ０ （x －１００＋２００）×

１００ １００
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⑫

濃度 ３％ x％ ４％
食塩水の重さ ２００ １００ ２００＋１００

３ x ４
食塩の重さ ２００× １００× （２００＋１００）×

１００ １００ １００
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①１２％の食塩水を xｇまぜるとする。

６ １２ ８
５００× ＋ x × ＝（５００＋ x）×

１００ １００ １００

x＝２５０ 答． ２５０ｇ

②５％の食塩水を xｇまぜるとする。
１０ ５ ７

２００× ＋ x × ＝（２００＋ x）×
１００ １００ １００

x＝３００ 答． ３００ｇ

③１０％の食塩水を xｇまぜるとする。
１０ ４０ １２x × ＋（３００－ x）× ＝３００×
１００ １００ １００

x＝２８０ 答． ２８０ｇ

④６％の食塩水を xｇまぜるとする。
１２ ６ ８

４００× ＋ x × ＝（４００＋ x）×
１００ １００ １００

x＝８００ 答． ８００ｇ

⑤７％の食塩水を xｇまぜるとする。
１２ ７ １０

（２００－ x）× ＋ x× ＝２００×
１００ １００ １００

x＝８０ ２００－８０＝１２０

答． １２％が１２０ｇ、７％が８０ｇ
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⑥水を xｇ加えるとする。
１２ １０

３００× ＋０＝（３００＋ x）×
１００ １００

x＝６０ 答． ６０ｇ

⑦１０％の食塩水が xｇあったとする。
１０ １９x × ＋５＝（x＋５）×
１００ １００

x＝４５ 答． ４５ｇ

⑧
２０ ６

１５０× ＋０＝（１５０＋ x）×
１００ １００

x＝３５０ 答． ３５０ｇ

⑨食塩を xｇ加えたとする。
８ １０

１００× ＋０＋ x＝（１００＋１６０＋ x）×
１００ １００

x＝２０ 答． ２０ｇ
⑩

１０ ２０x × －０＝（x－４０）×
１００ １００

x＝８０ 答． ８０ｇ

⑪初めに食塩が xｇあったとする。
９ ５

（x－１００）× ＝（x－１００＋２００）×
１００ １００

x＝３５０ 答． ３５０ｇ
⑫

３ x ４
２００× ＋１００× ＝（２００＋１００）×

１００ １００ １００

x＝６ 答． ６％

１次方程式の応用 解答編


